

蹲守5天没洗澡，民警一把摁倒外卖小哥

宿迁警方：被抓的外卖小哥是个潜逃7年的犯罪嫌疑人

最近，在上海市虹口区，一名看上去普普通通的外卖小哥被两个便衣警察抓住了。“为了抓他，我们追踪了整整7年，这次来上海更是5天没敢洗澡，身上都臭了。”抓捕小组的民警介绍，被抓的“外卖小哥”真实身份是一个潜逃了7年的犯罪嫌疑人，为了隐藏身份，他才来到上海，化身成早出晚归的外卖小哥。

通讯员 张华东
现代快报+ZAKER南京记者
孙旭晖



民警将嫌疑人(中)抓获 警方供图

追踪了7年，警方在上海发现他踪迹

据警方介绍，7年前，男子朱某以高息为诱饵，通过“口口相传”方式向社会公众非法吸收存款后潜逃。案发后宿豫警方多次对朱某家人进行劝投和外出抓捕工作，但他好像人间蒸发，一直没有踪迹。

“今年以来，警方又应用智慧侦查手段，再次组织警力对朱某的轨迹进行分析研判，最后分析出了他的潜逃地址。”警方介绍，9月17日，宿迁市宿豫区刑警大队民警收到紧急指令，需要火速赶往上海支援抓捕工作。

二人到了上海之后与前期开展工作的民警会合，组成了临时的抓捕小组。经过分析，嫌疑人朱某就藏匿于某条老上海的弄堂里，抓捕小组为了不打草惊蛇，制定了蹲守的抓捕策略。

冒用儿子身份注册成外卖小哥，平时极少与人交流

“在蹲守的这几天里，我们最大的感受就是朱某太狡猾了。”民警介绍，朱某藏身的这处弄堂地形非常复杂，对人生地不熟的民警来说，根本就是一个天然迷宫。外地人在这里非常容易迷失方向，想要在这种复杂的环境下，锁定一个人本身就具有一定难度，更何况要抓的人还有“外卖小哥”这个身份。

“这里的居民很多，每天出入这里的外卖小哥少说也有数十人次。”民警回忆，由于抓捕小组又都是外地人，因此在蹲守时完全不敢声张，就连向周边居民打听朱某的信息，都要小心翼翼。“如果我们打听的时候，朱某或者他的家人恰好就在旁边，极有可能打草惊蛇。”

事后，据朱某的房东回忆，朱某藏匿在这里的这些年里，用的也不是真名。现代快报记者了解到，在躲避警方这些年里，朱某一直小心翼翼地隐藏着自己真实身份信息，

“没人愿意来赡养我” 百岁老人起诉子女

南通通州法院成功调解这起赡养纠纷

快报讯(通讯员 陈胜楠 记者 严君臣)虽然膝下有6个子女，但已近百岁的朱老太太生活却没有了着落。因为无人赡养，她无奈将几个子女都告上了法庭。现代快报记者了解到，9月21日，南通市通州区人民法院在诉前成功调解这样一起百岁老人赡养纠纷。

家住南通通州的朱老太太已99岁高龄，共有三子四女(长子已故)。老太太含辛茹苦地将子女们抚育成人，并各自成家立业。老伴去世后，朱老太太由两个儿子采取每月轮流的方式来负责赡养。然而，2020年以来，朱老太太的两个儿子因家庭琐事发生矛盾，不再按约履行赡养义务，导致老人生活没有了着落，经村委会调解也没有有效解决问题。无奈之下，朱老太太将子女告上法庭。考虑到老人家腿脚不便以及被告人数较多，法院将原、被告双方通知到当地村委会进行调解。

21日下午，通州法院法官助理张建伟、

刚到上海，他就冒用了一个与自己长相十分类似的亲属身份，办理了居住证，后来又用自己儿子的身份信息，注册成了外卖小哥，每天早出晚归，行踪不定。此后，朱某平时很少与人交流，不给任何人留下过多印象。

民警连续蹲守5天，上厕所都得盯着目标点

“到第5天的时候，身上都臭了。”抓捕小组成员范肖介绍，由于他们是临时接到的抓捕命令，所以没有回家整理换洗衣物的时间，就出发去了上海。而到了目标点以后，由于朱某本人躲藏得比较好，再加上抓捕小组只有4个人，所以大家不敢分工值守，而是每个人选择了一个朱某可能会出现的目标点，然后从每天早晨5点到晚上11点，进行蹲守。

“那几天，不管是在路边买口吃的，还是去上厕所，都得盯着目标点。”范肖说，“在这5天里，没洗澡、没换衣服，鞋、袜、内衣都臭得不行，但不敢去买衣服，万一就在这段时间里，朱某出现呢？”

最终，经过5天的连续蹲守，终于发现了朱某家人的踪迹，又通过工作将他抓获，而此时朱某的形象与7年前已经大不相同。原本，朱某为了向社会公众非法吸收存款，对自己的形象打理得比较好，无论是形象还是精神状态都比较好。“抓获他时，外貌几乎变了一个人，整个人无论是外貌、体型还是精神状态，都垮得比较厉害。”民警介绍，此时的朱某身材消瘦、皮肤黝黑，而且整个人的精神状态很差，气质阴沉。

“出差这5天里，没洗澡、没换衣服，鞋、袜、内衣都臭得不行。”抓捕小组民警介绍，由于连续蹲守，几位民警的脚面都浮肿了。目前，朱某已被成功押解回宿迁，该案件正在进一步侦办中。



扫码看视频

南京警方破获网络组织卖淫团伙

“键盘手”群聊发布招嫖“课程表”

快报讯(通讯员 宁公宣 见习记者 陈子秋 记者 顾元森)根据“净网2020”专项行动要求，近期南京警方在梳理一起举报线索时循线调查，发现了一个网络组织卖淫团伙。警方展开进一步侦查，最终在南京、连云港等地同时收网，抓获违法犯罪嫌疑人18人，查获涉案金额10万多元。

今年7月，南京秦淮警方接到群众举报，称在群聊中有人发布一些隐晦的卖淫嫖娼信息。秦淮警方联合网安支队一同开展侦查，民警注意到，有人在聊天群聊和空间动态发布一些漂亮女子的照片，并且还会附上“课程表”，让网友需要“上课”时联系。而这一课程表实际是给嫖客提供的服务项目和价格等招嫖信息。随着调查的深入，民警发现这并不是个人行为，背后藏着一个组织卖淫的团伙，而发布这些信息的人，只是专门负责揽客的“键盘手”，也就是网络代购。

在和客人聊完之后，“键盘手”会将确认后的地址、联系方式等一系列消息反馈给组织者，让组织者安排女子前往。

为了能将该团伙一网打尽，民警没有打草惊蛇，而是对这一团伙进行了深入了解，逐步摸清所有情况后，民警对团伙展开集中抓捕。

据“键盘手”李某介绍，之前他加入了一个群聊，群聊中有人主动联系他。对方称

李某平时只需负责跟客户聊聊天，再把聊成的订单发给他，就能获得一定的报酬。让李某心动的是，对方称可以给他四成的提成。

经过接触，李某了解到原来对方所说的“代购”，实际上就是跟嫖客聊天，如果嫖客需要服务，他就负责谈好服务的价格，然后把地址之类的信息再转发给上家。李某知道自己的行为是违法的，但因为巨大利润的诱惑，他忍不住加入其中。

平时李某在一些专门的“交友”群聊里，发一些美女图片、“课程表”之类的，有的人便会主动联系李某。等到“服务”结束之后，组织者会把提成转给李某，这样一笔订单就算完成了。

现代快报记者了解到，组织者许某在一个偶然的的机会得知，在网上做代购能赚钱，比上班强，许某便开始尝试，但是因为他没什么耐心，跟人聊天成功率也不高。后来他“剑走偏锋”找到了一条“生财之路”，开始组织起来，帮一些失足女子介绍嫖客，一旦卖淫成功，他便从中抽取嫖资总额百分之十到百分之二十不等的提成。在从代购手中接到订单之后，许某便会安排卖淫女前往，基本都是在现场收取嫖资。

目前，9名团伙成员涉嫌组织卖淫罪被警方采取刑事强制措施，另外9人被行政处罚，相关工作在进一步开展之中。

中科科
科/学/带/来/健/康

好灵芝 中科创新牌 中科创新牌灵芝孢子油 软胶囊

专注灵芝研究 35 年



特大优惠

原价 650元/盒

特惠价仅需 490元/盒

直降 160元/盒

优惠限24盒起购

科学带来健康



保健食品
国食健字G20100018
国家市场监督管理总局

本品不能代替药物 不适宜人群：少年儿童

南京中科药业有限公司 出品

苏健广审(文)第2020010009号 广告

咨询热线：025-83223131